



Следователями принято к производству уголовное дело в отношении хозяина собаки, напавшей на 12-летнюю девочку

Следственными органами Главного следственного управления по городу Москве принято к производству уголовное дело, возбужденное органами внутренних дел в отношении хозяина собаки, напавшей 3 мая 2011 года на 12-летнюю девочку на западе Москвы.

Подозреваемый 57-летний москвич вину в совершении преступления признал. Тем не менее, когда бульмастиф, который находился во дворе дома без намордника, вырвался и напал на ребенка, каких-либо действий хозяин собаки не предпринял. Ему избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

Потерпевшая находится в больнице. Ей предстоит перенести еще две операции.

Назначено проведение судебно-медицинской экспертизы. Устанавливаются все обстоятельства произошедшего, а также причины и условия, способствовавшие совершению данного преступления.

04 Мая 2011

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/618224>